

# Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов народных депутатов Саратовской области

№ 168 (8878) ★ Вторник, 23 октября 1979 года ★ Год издания 62-й ★ Цена 2 коп.

## ЗАСЕДАНИЕ ПРАЗДНИЧНОЙ КОМИССИИ

Под председательством второго секретаря городского комитета партии Г. С. Телятников состоялось очередное заседание городской комиссии по подготовке и празднованию 62-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

С информацией о ходе месячника по благоустройству выступили начальник управления городского коммунального хозяйства О. Н. Шальнев, руководители жилищно-коммунальных служб: производственного объединения «Химволокно» — М. Н. Кухтин, управления «Саратовгазстрой» — П. В. Спирин, производственного объединения «Балаковрезинотехника» — Н. А. Дикин.

Признано необходимым добиться массового участия горожан в проводимых субботниках по благоустройству площадей, улиц и дворов, целе-

направленной работы по всеобщей посадке деревьев и насаждений на территориях предприятий промышленности, строек и транспорта, а также непосредственно в кварталах и микрорайонах.

Заместитель генерального директора объединения «Химволокно» А. В. Дегтев предложил шире использовать средства массовой информации для усиления организаторской и воспитательной работы среди жителей города с целью вовлечения их в патристическое движение «Сделаем Балаково городом высокой культуры».

Выступивший на заседании второй секретарь горкома КПСС Г. С. Телятников обратил внимание присутствующих на необходимость широкого привлечения производственных коллективов к работе по благоустройству города.

## В ГОРОДСКОМ ШТАБЕ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ЖИЛЬЯ

### Наверстать упущенное

Бюро городского комитета партии одобрило инициативу трудовых коллективов производственных объединений «Химволокно» и «Балаковрезинотехника», химического и судоремонтного заводов, предложивших свою помощь домостроителям в монтажных и отделочных работах. Утверждены совместные мероприятия строительных организаций и предприятий — заказчиков, направленные на успешное выполнение наряднохозяйственных планов и социалистических обязательств на 1979 год по строительству и вводу в эксплуатацию жилья и объектов социального назначения.

О ходе выполнения этих мероприятий шла речь на заседании городского штаба по строительству жилья и объектов культурно-бытового назначения. Было заслушано подробное сообщение главного инженера Жилстроя А. А. Кузнецова о состоянии дел в жилищном строительстве, в частности, на строящихся домах, которые закреплены за производственными коллективами. Большинство предприятий допущено отставание от разработанного графика монтажных и отделочных работ. Медленными темпами ведутся плотничные и штукатурные работы судоремонтниками в доме № 23. Неоправданно затянулись монтажные работы на 10-м доме во втором микрорайоне, которые ведутся строителями химического завода. Не выдерживается график ввода в строй дома № 45, который сооружает коллектив объединения «Балаковрезинотехника».

Более благополучной выглядит картина на строительстве домов №№ 9, 9а, 11, 12. В ноябре будет сдан корпус для профтехучилища химзавода, накануне октябрьских праздников распахнет двери продоволь-

ственный магазин в восьмом микрорайоне.

О мерах, принимаемых коллективами, чтобы наверстать упущенное, на заседании штаба сообщили ст. инженер отдела капитального строительства судоремзавода В. Е. Карнаухов, начальник УКСа горисполкома А. Г. Семенин, начальник ремонтноуправления Л. З. Шиндерман, зам. генерального директора объединения «Химволокно» Г. Ф. Кутрышев, заместитель генерального директора объединения «Балаковрезинотехника» А. Е. Бордав, зам. директора химзавода Б. И. Терентьев.

На заседании штаба выступил первый секретарь горкома КПСС Г. П. Разжигаев, который отметил сложившиеся добрые традиции у балаковцев — успешно выполнять намеченные планы и обязательства в строительстве жилья и объектов социально-культурного назначения.

Задача состоит в том, чтобы сохранить эти традиции, взяв нелегкие рубежи четвертого года пятилетки. Это будет достойным трудовым подарком XXVI съезду КПСС.

Партийным, хозяйственным и профсоюзным органам необходимо усилить организаторскую и политико-воспитательную работу среди строителей с тем, чтобы успешно выполнить планы и обязательства.

К сожалению, отметил Г. П. Разжигаев, за прошедший месяц со дня утверждения совместных мероприятий сдвигов мало. Не налажен настоящий партийный контроль за выполнением постановления, принятого бюро горкома КПСС.

Необходимо в кратчайший срок — до 1 ноября — наверстать упущенное, неукоснительно соблюдать график строительно-монтажных работ.

**ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ПОВЫШАЙТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ, ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО ТРУДА НА КАЖДОМ РАБОЧЕМ МЕСТЕ! БОРИТЕСЬ ЗА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА 1979 ГОДА, ЗАДАНИЙ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ!**

(Из Призывов ЦК КПСС).



**Украинская ССР.** В Львовском производственном объединении имени 50-летия Октября разработаны конкретные меры для претворения в жизнь задач, выдвинутых постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

На снимке: лауреат премии Ленинского комсомола 1978 года секретарь комсомольской организации цеха

## ОКТАБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

### ПО-УДАРНОМУ

С трудовыми успехами идут на встречу 62-й годовщине Великого Октября работники участка спецмашин УСМР. В третьем квартале и сентябре месяце высокие показатели добивается экипаж экскаватора № 44 в составе машинистов Н. Д. Смашиюка и В. В. Гузанова. Они разработали за квартал 38,5 тысячи кубометров грунта при плане 25,5 тысячи кубометров.

Среди бульдозеристов образцы высокопроизводительного труда

показывает экипаж бульдозера, где машинистами Н. И. Муллин и Г. И. Савин. При плане 18,4 тысячи кубометров они переработали 33,6 тысячи кубометров грунта.

Высокие показатели в работе имеют также экскаваторщики А. И. Милованов, Е. А. Будаков, А. Я. Январев, Л. Д. Зайцев, Б. А. Спицын, М. В. Панарин, бульдозеристы В. П. Козурманов и А. Д. Ильюща.

А. ЗАВЬЯЛОВ.

### В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

С хорошими трудовыми успехами идет к празднику Октября коллектив комбината промышленных предприятий. Так, план трех кварталов выпуска продукции выполнен на 101,9 процента. Стройкам отправлено ее значительно больше, чем предусматривалось.

Первенство в соревновании подразделений комбината держат труженники завода № 3. По итогам работы в третьем квартале предприятию присуждено переходящее Красное знамя.

В этот успех большой вклад внесли бригады, руководимые Н. С. Черноталовым, Е. Н. Застряховым, Д. Н. Евсюковым и другими. Они дают продукцию высокого качества.

Значительно лучше работает в этом году и коллектив завода строительных материалов. Здесь

в числе лучших называют бригаду формовщиков В. С. Карякина, труженников кислородного производства.

А. СОЛОВЬЕВ.

### Ритмы осеннего поля

Все хозяйства района завершили подъем ячменя. Вспахано 128 269 гектаров. Но работ тракторов не смолкает, идет подготовка черных паров: из 15823 гектаров запахано 2140 гектаров.

Не покинули еще поля и комбайны. В самом разгаре уборка подсолнечника. Из 13754 гектаров, на которых размещена эта культура, убрано 8389 гектаров. Валовой урожай маслосемян составил 8546 тонн.

Сегодня будет завершена уборка сои. Ценная бобовая культура занимала 400 гектаров. Средняя урожайность ее 3,9 центнера с гектара. Самый высокий урожай сои получен в колхозе имени Карла Маркса — 10 центнеров с гектара.

На всей площади в 600 гектаров убрана кормовая свекла. Собрано корнеплодов 11658 тонн.

### ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

**Магадан.** Свыше двух с половиной тысяч мощных автопоездов потребовалось, чтобы доставить в поселки добытый с начала года горняками Колымы и Чукотки свердловский уголь. Выполняя социалистические обязательства в честь 62-й годовщины Великого Октября, коллективы объединения «Северовостокуголь» вывезли на-гора более 50 тысяч тонн топлива сверх плана.

**Полтава.** Досрочно выполнили повышенные социалистические обязательства, взятые в честь годовщины Великого Октября, животноводы Шишацкого района. Они первыми в Полтавской области завершили программу четырех лет пятилетки по производству и продаже всех видов продукции.

(ТАСС).

## ПО-ДЕЛОВОМУ, ЗАИНТЕРЕСОВАННО

Состоялось собрание партийно-хозяйственного актива треста «Промжилстройремонт» производственного объединения «Химволокно». Были рассмотрены перспективы дальнейшего улучшения социалистического соревнования. Участники собрания говорили также о необходимости повышать ответственность за выполнение государственных плановых заданий и социалистических обязательств в свете требований постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Управляющий трестом В. А. Вельдяев в своем докладе подробно остановился на итогах работы коллектива за три квартала. Так, план строительно-монтажных работ выполнен на 102 процента. В сравнении с соответствующим

периодом 1977 года значительно выросла прибыль (на 50 процентов), а выработка на одного работающего — на 10,2 процента. На 3,2 процента поднялась заработная плата, а себестоимость строительно-монтажных работ снизилась на 11 процентов.

Однако многие резервы не использованы. Это привело к тому, что не выполнен план строительства и ввода в эксплуатацию объектов жилищно-бытового назначения, а по-прежнему на низком уровне состояние трудовой и производственной дисциплины, организация труда.

Перед коллективом треста стоят большие задачи. Необходимо успешно реализовать план текущего года, осуществить мероприятия по созданию собственной производственной базы. О том,

какие резервы необходимо для этого использовать, говорили И. Ф. Ермохин — секретарь парторганизации РСЦ, В. С. Мефедов — бригадир каменщиков СМУ-1, А. А. Бараничев — прораб, Н. И. Слоцев — бригадир фугеровщиков, А. П. Юрзанова — председатель стройкома треста.

Большое внимание было уделено работе с кадрами, говорилось о том, как важно усилить деятельность партийных, профсоюзных и комсомольских активистов, а также постов и групп народного контроля.

По обсуждаемым вопросам участники собрания приняли соответствующее постановление.

А. КУЛЬПОВ,  
председатель группы народного контроля треста.



Коллектив управления строительства механизации работ Саратовгэсстрой добивается в текущем году высоких показателей в труде. Задаче четырех лет десятой пятилетки труженники УСМР выполняли досрочно ко Дню строителя. План девяти месяцев строительного-монтажных работ по генплану выполнен на 116,3 процента, в том числе собственными силами — 116 процентов. Выработка на одного рабочего составила 108,9 процента.

Выступивший с отчетным докладом секретарь комитета ВЛКСМ управления строительства механизации работ Петр Кузнецов отметил, что весомый вклад в трудовые успехи коллектива вносят комсомольцы и молодежь. Комсомольская организация УСМР большое внимание уделяла созданию комсомольско-молодежных экипажей. За отчетный период было создано еще шесть таких коллективов. Между ними организовано социалистическое соревнование.

В настоящее время комсомольцы и молодежь соревнуются за право быть сфотографированными в Ленинском мемориале в г. Ульяновске у памятника Красного знамени ЦК КПСС. В авангарде соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов идет экипаж экскаватора, руководимый коммунистом-наставником А. И. Черныгевым, и экипаж экскаватора, возглавляемый

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

Главное направление

Сергеем Копиком. По-ударному трудятся машинист скрепера Валерий Зотов, машинист крана Владимир Апыхтин, слесарь экскаваторного участка Иван Турбов, рабочая геодезии Анна Шайкина и другие.

За отчетный период проведено три комсомольско-молодежных субботника, на которых в общей сложности было заработано около тысячи рублей и собрано свыше восьми тонн металлолома.

Определенную работу проделал комитет ВЛКСМ УСМР по подготовке кадров для оказания шефской помощи в совхозе «Зорькинский». Комсомольцы участвовали в посевной и уборочной кампаниях, работали на вспашке зяби. Среди них Валерий Зотов, Вениамин Щербаков, Владимир Гусев и другие.

Главным направлением в идеологической работе комитета ВЛКСМ управления была пропаганда и изучение решений и материалов XXV съезда КПСС, последующих решений партии, выступлений на них Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И.

Брежнева, решений XVIII съезда ВЛКСМ. В текущем году создана еще третья школа комсомольской политучебы. В общей сложности в трех школах политической учебы в этом году обучается 67 человек. Всеми формами учебы охвачено 104 комсомольца. Активно совмещают труд и учебу в институте и техникумах такие комсомольцы, как Анна Пияйкина, Сергей Скачков, Евгений Мигаль и многие другие.

Серьезное внимание комитет ВЛКСМ уделял в своей работе вопросу сплочения коллектива. Главная роль здесь была отведена культурно-массовому сектору. Как отметил в своем выступлении машинист комсомольско-молодежного экипажа экскаватора Владимир Купоросов, работа этого сектора значительно улучшилась. В организации имеется хорошая база отдыха, большой актовый зал, где часто проводились вечера отдыха. Частыми были коллективные посещения спектаклей и концертов.

— Молодые рабочие, — сказал выступивший в прениях спортивный инструктор УСМР Алексей Каредин, — добиваются неплохих спортивных результатов, участвуя во всех спортивных соревнованиях на первенство управле-

ния «Саратовгэсстрой». Во многих видах состязаний в этом году они заняли призовые места.

Однако, как отмечалось на собрании, в работе комитета ВЛКСМ имеются и недостатки. Так, рабочая стройучастка № 3 Ирина Паршина указала на слабую работу стенной печати, несвоевременно также заполняется и доска показателей соцсоревнования.

Заместитель начальника УСМР М. П. Дворянчик обратил внимание присутствующих на то, что с каждым годом уменьшается число специалистов из молодежи, которых можно было бы послать для оказания шефской помощи сельскому хозяйству. Необходимо организовать курсы по подготовке таких специалистов.

На собрании с предложением выполнить к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина еще одну директивную годовую норму выступил машинист комсомольско-молодежного экипажа экскаватора Владимир Сахаров.

Отчетно-выборное комсомольское собрание УСМР прошло организованно, были рассмотрены многие узловые вопросы работы комсомольской организации, внесены ценные замечания и предложения. Главным направлением в своей работе комсомольцы наметили дальнейшее повышение боевостности комсомольской организации.

В. МАКСИМОВ.

Книги сибирякам

Совсем недавно на карте появились молодые города — Нефтеюганск, Нижневартовск, Сургут, Урай, Надым. Не беда, что на первых порах книжными магазинами там были обычные вахтовые новоселам! Книжные «десанты» высадились затем в тяжелых районах Тюменской области, где осваиваются лесные богатства. «Доставленная вами в глубинку книга, — писал в областной книготорг бригадир лесозаготовителей, Герой Социалистического Труда П. В. Попов, — формировала характеры; помогала полнокровно жить и трудиться».

Тематическая экспозиция «Опыт работы лучших книготоргов Сибири и Дальнего Востока» открыта на ВДНХ СССР в павильоне «Советская печать».

В Иркутской области, кроме десятков специализированных книжных магазинов, действуют около ста народных — на предприятиях и в небольших населенных пунктах. Книгу ждут строители Байкало-Амурской магистрали и лесники тяжелых поселков, работники Усть-Илимской ГЭС, предприятий Зимы, Усолья-Сибирского. Теперь загораются огни новых книжных магазинов в Чегдомыне и Алонке, Ургале и Березовке, Судуке.

В Приморском крае многие сотни энтузиастов стремятся сделать так, чтобы новинки доходили и до моряка, готовящегося к рейсу, и до геолога, в тяжелом рюкзаке которого все-таки найдется место для любимой книги. Появились новые современные магазины — в порту Восточный, с опытом которого можно ознакомиться на выставке.

Учитывая отдаленность в этом регионе многих населенных пунктов, лучшие книготорги развивают почтовую форму, в том числе по индивидуальным заказам читателей. В Сибири и на Дальнем Востоке действуют свыше 900 «торговых точек» на общестроительных начлах. Эти «коробейники» с книгами добираются до самых глухих уголков.

Опыт лучших — другим книготорговым организациям Востока страны — такова цель этой выставки. (Корр. ТАСС).

ОТЛИЧНИК КАЧЕСТВА

У Евдокии Александровны Исаевой — ставильщицы первого ткацкого цеха производственного объединения «Химволокно» пока ни орденов, ни медалей. Самая высокая награда — заслуженное уважение товарищей по работе. Живет скромно, трудится добросовестно, каждому стремится прийти на помощь. И если удается чем-то помочь, радуется от души.

Но весь ее незаметный повседневный труд можно назвать героическим. 1650000 погонных метров кордной ткани выпущено ею с начала пятилетки. Да еще какой ткани! Самого высокого качества!

Евдокия Александровна — единственная в цехе ставильщица, которая вот уже в течение 16 месяцев удерживает за собой звание «Отличник качества», то есть выпускает всю продукцию с первого предъявления.

Как же это удается ей? Чтобы узнать об этом, мы побывали в ткацком цехе, где работает Исаева.

— Стучат, не умолкая, ткацкие станки. Нить к нити, сантиметр к сантиметру, и вот уже желтоватая дорожка кордной ткани стала длиннее, потекла веселым ручейком.

А вот и сама Евдокия Александровна. Невысокого роста, подтянутая, в аккуратной повязанной косыночке. Внешность небоманчива. Евдокия Александровна аккуратна во всем. У закрепленных за ней машин образцовый порядок.

Евдокия Александровна зорко следит за ходом работы своих машин, ничто не ускользает от ее внимательного взгляда, замечает любые, даже малейшие отклонения. Нередко из смежных цехов приходит некачественное сырье, и Евдокия Александровна прикладывает немало усилий, чтобы не проследить, не пропустить брак. Постоянно интересуется у ткачих, какая ткань получается из нити, что идет с обслуживаемых ею машин.

— Человек большой сознательности, — отзываются о ней товарищи по работе.

В ткацкий цех Исаева пришла пять лет назад. Прошли годы, наступила профессиональная зрелость, пришло то самое мастерство, которого так не хватало в первые годы работы.

Годовое задание выполнила

досрочно — ко второй годовщине Конституции СССР. А пятилетку решила завершить к 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. С начала года ею уже выработано 251000 погонных метров кордной ткани вместо запланированных 237000 метров.

Из чего же складываются эти сверхплановые метры? Что помогает работнице добиваться высокой производительности труда?

С таким вопросом мы обратились к председателю цехового комитета Инне Дмитриевне Ципиной.

— Прежде всего экономия рабочего времени, — говорит Инна Дмитриевна. — Это ее главный резерв, путь к повышению производительности труда. Евдокия Александровна научилась «превращать» секунды рабочего времени в отличную кордную ткань. Назову лишь несколько примеров. На смену питающей катушки нормой предусмотрено 0,712 минуты, а она тратит 0,500 минуты; обход шпулярника производит гораздо быстрее — за 0,060 минуты вместо 0,094 минуты, да плюс холостых проходов не бывает. То есть при обходе берет на замену лишнюю катушку, чувствует где еще должен быть сход нити.

Подобных примеров можно привести немало. Все они говорят о том, что борьба за повышение эффективности производства, максимальное использование рабочих машин, бережное и рациональное расходование каждой минуты стало зеркалом трудовой жизни передовой ставильщицы.

В отличном темпе проходят у Исаевой трудовые будни. Да и не только у нее. В смене трудятся немало тех, кто в совершенстве овладел рабочими приемами, показывает образцы добросовестного, высокопроизводительного труда, служит примером для других. К числу таких относятся ставильщицы Белова, Карпова, Сергеева и др.

Подруги по труду. Они часто встречаются, обмениваются опытом. Творческое соревнование, общность интересов породили самую искреннюю, теплую дружбу между ними.

Сейчас они озабочены тем, как быстрее, лучше выполнить задание десятой пятилетки.

Д. ЧЕРТИХИНА.

«Татры» на Самотлоре



Тюменская область. Специализированное Нижневартовское управление технологического транспорта № 3 — одно из крупных в стране по эксплуатации автомобилей «Татра» чехословацкого производства.

На снимке: ударник коммунистического труда Ливат Муслимов. Он руководит комсомольско-молодежной брига-

дой водителей «Татр», одной из лучших на предприятии Обесличив высокопроизводительную работу автомашин, коллектив с начала года перевез более 300 тысяч тонн грузов для новостроек Самотлорского и других северных месторождений.

Фото И. Сапожкова.

(Фотохроника ТАСС).

К 50-ЛЕТИЮ КОЛХОЗНОГО СТРОЯ ПЕРВЫЕ ПЛОДЫ

Прочитала статьи-воспоминания тов. Хохлова и тов. Бычкова об организации колхозов в нашем районе, мне также захотелось поделиться своими воспоминаниями о нашем селе Малая Бычкова.

До колхозного строя село наше было бедное, больше было бедняцких и середняцких хозяйств. Поэтому и организация колхоза прошла успешно. Наша семья вступила в колхоз в числе первых. Предок мой Дмитрий Петрович Горбатов был коммунистом, активным организатором колхозной жизни и долгое время работал завхозом сельхозартели.

Я хорошо помню 1930 год. Был первый урожай коллективного хозяйства. Урожай удался, и мы, комсомольцы, организовали комсомольско-молодежную бригаду. Ею руководил И. Н. Пахрев. В нее включилась почти вся наша улица: четверо Соцневых, пятеро Горбатовых, Водолгарины, Пахревы, Бородины и другие. Нам пришлось косить, подвозить и молотить хлеба. Рабо-

та шла день и ночь. Молодячка стояла сразу за селом, но ночевать домой никто не уходил. Мы с огромным ликованием повезли первый большой красный обоз с хлебом нового урожая. Это был первый хлеб коллективного труда. Обоз был украшен красным флагом и транспарантами. В Балаково нас встретили приветливо, и мы все девчата сфотографировались на память.

В 1931 году весной мне как комсомолке было поручено организовать первые детские ясли в колхозе. В одном из домов бывшего кулака Голобокова мы разместили ясли. Это было новое дело. Позже приезжали специалисты из Балакова, словом и делом помогли правильно организовать работу. Первые дни в ясли приносили 18—20 детей. Няней в это время была молодая и добрая, веселая и очень привлекательная Нюся Ляхова. Я, как заведующая, воспитательница и повар старалась за троих.

Колхоз нам хорошо помогал.

Это правильно, потому что женщинам нужно было работать, а детей оставлять было не с кем.

Осенью того же года меня послали учиться в Бюльскую партийную школу на комсомольское отделение и вплоть до 1937 года я была тесно связана по работе с сельским хозяйством. Это время никогда не уйдет из памяти. Теперь, хотя мы и состарились, но видим, как выросли наши колхозы за это время, как богато стали жить колхозники. Примером может служить наша семья. До коллективизации жили мы в землянке, зимой и летом спали на печке. Ни одеть, ни обуть, всегда полуголодные. А сейчас два моих брата Владимир и Василий работают в колхозе, но живут хорошо, ничуть не хуже чем рабочие города. Имеют свои допотопные дома, легковые автомашинки, у них, как говорится, дом — полная чаша. Как не быть нам благодарными партии и правительству за такую жизнь. Большое спасибо им и низкий поклон.

Е. ГОРБАТОВА, ветеран партии, г. Балаково.



## В БОЯХ ДОБЫТОЕ СЧАСТЬЕ

ТАК СЛУЖАТ  
НАШИ ЗЕМЛЯКИ

До призыва в армию Александр Новиков трудился в производственном объединении «Химволокно». Сейчас он воин-пограничник, отличник боевой и политической подготовки, и доверена ему охрана одного из участков южной границы нашей Родины.

На снимке: А. Новиков на боевом посту.

Фото Н. Сидоренко.



## БУДЬТЕ ХОРОШИМИ СОЛДАТАМИ

Этот октябрьский день выдался как по заказу солнечный, тихий — приятная возможность на прощанье полюбоваться родным городом в его осеннем уюте. А чтобы день этот еще больше запомнился будущим воинам, позаботились в городском комитете комсомола, военкомате, горкоме ДОСААФ и бюро путешествий и экскурсий города.

У военкомата ребят ждала группа экскурсионных автобусов. Маршрут экскурсий заранее определен соответственно темам «Дела отцов в наследство сыновьям» и «Прошлое, настоящее и будущее Балакова».

В ходе экскурсии по первой теме, раскрывающей период Великой Отечественной войны, были посещены сквер на улице им. Ленина, где балаковцы услышали о начале войны и приняли решение бороться с врагом до победы, заводы им. Дзержинского и судоремонтный, славные трудовыми и боевыми подвигами своих тружеников в те суровые годы, ПТУ-6 — воспитавшее сотни патриотов Родины и в их числе Героя Советского Союза Н. В. Грибанова.

Экскурсия по второй теме началась от реки Балаковки, откуда начало строиться село Балаково. Потом — перекресток улиц 20 лет ВЛКСМ и Пролетарской — место первой рабочей политической демонстрации в 1906 году, братская могила борцов за становление Советской власти (территория завода им. Дзержинского). Были показаны ребятам здания бывшего уюма комсомола и уюма РКП(б), как памятники архитектуры здания нынешних Дворца культуры завода им. Дзержинского и городского Дома пионеров и т. д. И, наконец, Саратовская ГЭС им. Ленинского комсомола. Допризывники с интересом слушали сообщения экскурсоводов о четырех ударных комсомольских стройках города. Получили они также сведения о росте города в будущем, о том, что придется возводить уже им.

В назначенный час все группы экскурсантов-призывников прибыли на традиционный митинг к обелиску балаковцам, павшим в годы Великой Отечественной войны.

От имени городского комитета партии приветствовал здесь будущих воинов и пожелал им свято выполнять долг перед Родиной инструктор отдела пропаганды и агитации горкома КПСС В. В. Богатов.

Председатель городского штаба военно-патриотического воспитания Герой Советского Союза В. К. Ершкин рассказал юношам о бессмертном подвиге его сверстников в годы Великой Отечественной войны и выразил уверенность, что молодое поколение защитников Родины будет достойно продолжать боевые традиции.

В. К. Ершкин предложил почтить память погибших воинов-земляков минутой молчания. Призывники возложили к обелиску живые цветы и поклялись с честью выполнять священный долг по защите рубежей Родины. Слова клятвы зачитал аппаратчик химзавода призывник Г. Попов.

Торжественные проводы продолжались во Дворце культуры строителей, где в большом зале собрались будущие воины, их родители, ветераны партии и комсомола, воины и труда, представители партийных и комсомольских организаций. Выступил перед призывниками военком города и района подполковник П. А. Витковский. Замечательное пополнение, отметил выступающий, подготовлено в этом году. Все юноши прошли курс начальной военной подготовки, многие закончили школы ДОСААФ и получили воинские профессии. Так что остается пожелать им, чтобы служили верно Родине, как их деды в годы гражданской и Великой Отечественной войн, как служили, надежно охраняя великие завоевания, их отцы.

От имени городского комитета комсомола выступил второй секретарь горкома ВЛКСМ Ю. Купайкин. Говоря о боевых подвигах комсомольцев в годы гражданской, Великой Отечественной войн, трудовых подвигах, начиная с первых пятилеток до наших дней, он выразил уверенность, что и наша молодежь будет верна славным традициям комсомола, что и нынешнее поколение воинов будет надежно охранять мирный труд советских граждан.

Председатель горкома ДОСААФ, ветеран Великой Отечественной войны В. И. Егоров еще раз напомнил призывникам, что нет звания выше и должности больше, чем звание советский солдат, тем более, почетен. Ведь им, солдатам, будет доверена охрана самого ценного — Родины. Так пусть же станут они хорошими солдатами!

По поручению партийных организаций предприятий города В. И. Егоров вручил группе призывников памятные подарки.

Герой Советского Союза В. К. Ершкин рассказал об установленных шефских связях с пограничниками Памира, о поездке к ним агитбригады с участием группы ансамбля «Молодые голоса» Дворца культуры строителей с шефским концертом. Валентин Кириллович вручил группе призывников комсомольские путевки в пограничные войска.

Тем, кому выпала честь первыми идти на службу в армию, представитель военкомата майор В. В. Шмагин вручил тут же повестки.

Для участников вечера был дан большой концерт.

Е. МАЛЬЦЕВА.

## КЛУБУ — 10 ЛЕТ

Служебное собаководство — это скромное на первый взгляд, но нужное в нашей стране дело. В нашем городе тоже есть клуб служебного собаководства при спортивно-техническом клубе ДОСААФ Саратовгэсстрой.

В этом году у нашего клуба юбилей — 10 лет со дня образования. В связи с этим хочется отметить первых собаководов-любителей — организаторов этого хорошего и полезного дела Г. В. Жерехову — учительнице истории средней школы № 3, Б. Г. Иванова — начальника СТК ДОСААФ Саратовгэсстрой, В. П. Иванову — работницу столовой «Волжанга»,

Сергей Семенович и Прасковья Ивановна Рябухины в свой славный юбилей — день золотой свадьбы — мысленно оглядывая начало своего жизненного пути. Сергей Семенович хорошо помнит свое суровое детство, отца-матроса-балтийца. Тогда Сергей 9-летним мальчишкой познал голод, пережил тревожные воя революции Питера.

Потом Питер голодал. По решению Петроградского Совета семья рабочих с целью спасения от голода эвакуировалась вглубь страны. Была эвакуирована и семья балтийского матроса, шопера Семена Рябухина.

Приехали в село Меровку на Волгу. Семен Рябухин и здесь принял активное участие в становлении Советской власти. Его трижды избирали членом волостного Совета рабочих и солдатских депутатов. Советская власть в Поволжье набирала силу, но поднимала голову контрреволюция, банды Попова прощались по Хвалынскому уезду. С. М. Рябухин был схвачен бандитами, но от расстрела его спасли подоспевшие красногвардейские отряды.

Семья уехала от голода из Питера, но голод их настиг и в Поволжье. В 1921 году голод унес из семьи Рябухиных двоих детей и мать. Остались с отцом три сына.

В 1929 году Сергей познакомился с девушкой из Малого Красного Яра Пашей Седловой, и 5 октября они сыграли свадьбу. А в 1930 году Сергей Семенович, как и отец, был призван в Военно-Морской Флот, в город Севастополь на эскадренный флагманский миноносец «Ф. Э. Дзержинский». Корабль выполнял функции по охране берегов Черного моря.

Сергей Семенович и Прасковья Ивановна смотрят на групповой снимок матросов-чекистов и шифов, сделанный 1 мая 1932 года. На снимке они молодые: он матрос, она — работница одного из предприятий Севастополя. «Славным чекистам краснофлотский боевой привет» — гласит надпись на снимке.

Сергей Семенович помнит, как их эскадренные миноносцы «Ф. Э. Дзержинский» и «А. Г. Железняков» охраняли крейсер «Красный Крым» в походе с дружественными визитами в Турцию, Грецию и Италию.

В 1933 году С. С. Рябухин с семьей приехал в Балаково, поступил на судоремонтный завод. Плава по Волге рулевым, боцманом.

Но с запада надвигалась на Родину смертельная опасность, и черноморскому матросу снова пришлось встать с оружием в руках в боевой строй 322-го батальона, 255-й Таманской бригады морской пехоты.

Старшине 1-й статьи десантнику С. С. Рябухину на всю жизнь запомнилась жестокая битва на Малой земле. Фашисты непрерывно атаковали с воздуха, суши и моря, но их настойчивость разбивалась о стальную стойкость морских пехотинцев. За это фашисты их прозвали «трижды коммунистами» и «черными дьяволами». В черных бушлатах, закопченные пороховым дымом, они действительно дрались, как «дьяволы».

В бригаде был лозунг: «Брать Новороссийск коммунистами!».

10 февраля 1943 года комиссар 255-й бригады Видов вручил Сергею Семеновичу партийный билет.

Первый раз С. С. Рябухин был ранен в лопатку, но с Малой земли не ушел. После освобождения Новороссийска, под Анапой, был контужен и отправлен самолетом в Сочинский госпиталь. После госпиталя снова в строй.

И только в декабре 1945 года возвратился к мирному труду. Поступил на судоремонтный завод и снова плавал на волжских пароходах. Но фронтные раны давали знать, и в 1958 году он сошел на берег и работал в транспортном отделе судоремонтного завода. Отсюда коллектив завода проводил его на заслуженный отдых. Но не мог долго сидеть без дела коммунист и боец. Пошел к своим сыновьям на завод им. Дзержинского и, будучи пенсионером, долго там работал.

Сейчас Сергей Семенович отдыхает и горд тем, что вырастил достойную смену. Сыновья Вениамин и Юрий — токари завода им. Дзержинского, ударники коммунистического труда, дружинники. Анатолий — слесарь горгаза, дочь Тамара — старший продавец.

Белым инеем покрывает седина его голову, но прослеживая его жизненный путь, я вспомнил слова замечательного поэта С. Щипачева: «Ну что ж, мы были в жарком деле».

Пройдут года — заговорят, Как мы под тридцать лет сидели И не старели в шестьдесят».

Сергей Семенович ежегодно ездит на встречу с однополчанами в Севастополь, Новороссийск, Москву.

255-я Таманская, дважды Краснознаменная, орденов Суворова и Кутузова бригада морской пехоты сражалась на Малой земле в составе 18-й армии, где начальником политотдела был Л. И. Брежнев.

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Леонид Ильич Брежнев всегда помнит о малоземельцах. Свидетельством этому телеграмма, полученная С. С. Рябухиным: «Правительственная телеграмма».

Сердечно поздравляю славных малоземельцев с годовщиной разгрома фашистских войск в Новороссийске. Желаю Вам доброго здоровья, счастья. Благодарю Вас за добрую память и приглашение.

Л. Брежнев. Еще и еще она с супругой перечитывают телеграмму. Сергей Семенович благодарен Леониду Ильичу и за нес, и за то, что мы и наши дети 34 года живем под мирным небом нашей Великой Родины.

Глядя на многие боевые ордена и медали на груди Сергея Семеновича, проследив жизненный путь его семьи, я думаю, что прижилось в их семье хорошее счастье, наполненное заботами о детях, внуках, друг о друге.

Я сердечно поздравил Сергея Семеновича и Прасковью Ивановну с их золотым юбилеем и пожелал им, их детям и внукам всего самого доброго в их жизни.

П. ГОЛУБЕВ,  
ваш внештат. корр.

В. В. Невского — рабочего объединения «Химволокно» и многих других. Все эти люди на протяжении десяти лет активно участвуют в общественной и спортивной жизни клуба. Это благодаря им клуб вырос в коллектив, в котором сейчас насчитывается 250 человек. Сборная команда клуба по многоборью со служебными собаками на протяжении шести лет защищает честь области. Здесь хочется отметить наших спортсменов Н. Н. Никулина — художника, Ю. В. Бормотову — студентку политехнического института, В. Попкова, который в этом году уходит служить в Советскую Армию вместе со своей собакой, В. Самодурова — учащегося химико-технологического техникума.

С 1973 года наш клуб регулярно два раза в год поставляет собак в Советскую Армию и погранвойска.

Воспитанники клуба уходят служить в Советскую Армию и погранвойска со своими собаками, где честно выполняют свой долг перед Родиной.

Хочется от себя лично, от членов совета клуба и руководства СТК ДОСААФ Саратовгэсстрой в этом преддверии нового года поздравить всех членов нашего клуба служебного собаководства с десятилетием большой и важной работы клуба. Н. СУЧКОВ, начальник клуба служебного собаководства ДОСААФ Саратовгэсстрой.



Олимпийский курьер

МОИ ГЛАВНЫЙ ДЕВИЗ:



Плакат художника Ю. Кершина, посвященный Играм XXII Олимпиады. Издательство «Плакат». Фото В. Зуфарова (Фотохроника ТАСС)

СПОРТ

УСПЕХ СПАРТАКОВЦЕВ

Три дня в спортивном зале завода им. Дзержинского проходили соревнования по баскетболу на первенство облсовета ДСО «Спартак». В них принимали участие команды из Балашова, Аткарска, Вольска, Энгельса и Балакова.

За тур до окончания состязаний уже определились победители: мужская и женская команды из Балакова. В итоге, одержав еще по одной победе в последнем туре и не проиграв ни одной встречи, наши команды стали чемпионами областного совета ДСО «Спартак». Победители награждены переходящими кубками, жетонами и ценными подарками.

Представители команд отметили хорошую подготовку места проведения соревнований и четкое судейство. **В. ГОРШЕНИН**, председатель городского совета ДСО «Спартак».

АФИША НЕДЕЛИ

Дворец культуры химиков.

24 октября. Занятие в клубе «Буратино». (Большой зал. Начало в 12 часов).

Городской слет трудовых объединений школьников. (Большой зал. Начало в 15 часов).

Вечер отдыха молодежи. (Фойе. Начало в 20.30).

26 октября. Вечер, посвященный дню рождения комсомола. Спектакль народного театра «Ужасное положение». (Большой зал. Начало в 18 часов).

27 октября. Вечер отдыха молодежи. (Фойе. Начало в 20.30).

28 октября. Утренник «Наш вожатый — комсомолец». (Большой зал. Начало в 10 часов).

Университет педагогических знаний. Лекции: «Внешняя политика КПСС на современном этапе», «Детская безнадзорность и борьба с ней». (Большой зал. Начало в 11 часов).

Вечер отдыха молодежи. (Фойе. Начало в 20.30).

Дворец культуры строителей.

23 октября. Университет педагогических знаний для родителей. Школьный и дошкольный факультеты. Тематический вечер «Алкоголизм и дети». (Большой зал. Начало в 19 часов).

Лекторий «XXV съезд КПСС о положении в мире и международной деятельности КПСС». Лекция «Социализм отстаивает разрядку». Фильм. (Общезитие № 1. Начало в 19 часов).

24 октября. Работает клуб «Ориентир» для старшеклассников. «Открытый урок» — встреча с людьми разных профессий. (Большой зал. Начало в 17 часов).

25 октября. Работает клуб интересных встреч «Радуга». Вечер, посвященный 60-летию Саратовского комсомола. «Это юность твоя и моя». (Бытовой корпус общезития. Начало в 19 часов).

26 октября. Утренник «На галерею почта твои родители». (Большой зал. Начало в 14 часов).

28 октября. Работает клуб «Красная гвоздика». Вечер отдыха «Вспомним наши годы молодости». (Большой зал и фойе. Начало в 18 часов).

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Все повторяется сначала...

Наступает осень, а это значит, что нам, жителям коттеджей поселка Сазанлей, прибавится хлопот — от своего магазина нужно будет идти по грязи куда-то за такими необходимыми продуктами, как молоко и хлеб. Ибо как начинаются дожди, в наш магазин хлеб и молоко перестают возить, в то время, как другие продукты возят.

Три года назад мы писали, что у нас очень часто не бывает воды, после письма колонку быстро отремонтировали, но рано мы обрадовались. Зимой, правда, была вода, но наступило лето, пора поливов — и опять не стало воды. Ну, да ладно, это дело прошлое. Но вот уже два месяца жители нашего переулка ходят за водой за тридевять земель, в округе пять колонок бездействуют. Чтобы принести два ведра воды, надо потратить минимум полчаса, а ведь у нас у всех маленькие дети...

За все лето машина для сбора мусора у нас была всего-навсего несколько раз. Собираем мусор в ведра, а вываливать приходится на улицу.

Чтобы перейти от одного дома к другому, надо налезать сапоги повыше. Вот такая бывает грязь...

Группа жильцов домов №№ 4, 6, 8, 10, 12 переулка Каховского.

СУДЯТ ТОВАРИЩИ

Товарищеский суд АТК-1 Саратовгэсстроя рассмотрел дело Б. С. Варварина, который пытался продать государственные талоны на бензин. Суд решил объявить Б. С. Варварину выговор с опубликованием в газете.

Также было рассмотрено дело В. В. Глухарева, который, находясь в нетрезвом состоянии, вымогал деньги у граждан.

Суд решил объявить В. В. Глухареву выговор с опубликованием в газете.

Г. ЛАРИН.

Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23 ОКТЯБРЯ — ВТОРНИК

- 9.00 «Время».
- 9.40 Гимнастика.
- 10.05 Мультфильмы.
- 10.35 «Время выбрало нас». Художественный телефильм. 1-я серия.
- 11.45 «Песня далекая и близкая».
- 15.30 Новости.
- 15.50 К Международному году ребенка. Документальные фильмы.
- 16.45 «Архитектура Московского Кремля». Передача 2-я.
- 17.15 Водное поло. Сборная СССР — сборная Венгрии.
- 17.45 «Учителю — урок музыки». Передача 1-я.
- 18.45 «Адреса молодых».
- 19.30 «В каждом рисунке — солнце».
- 19.45 «Сегодня в мире».
- 20.00 «Человек и закон».
- 20.30 Играет квартет народных инструментов «Сказ».
- 20.45 «Время выбрало нас». Художественный телефильм. 2-я серия.
- 22.00 «Время».
- 22.35 Встреча с писателем В. Астафьевым в Концертной студии Останкино. В перерыве — «Сегодня в мире».

24 ОКТЯБРЯ — СРЕДА

- 9.00 «Время».
- 9.40 Гимнастика.
- 10.05 «Лабиринт». Мультфильм.
- 10.25 «Время выбрало нас». Художественный телефильм. 2-я серия.
- 11.35 «Клуб кинопутешествий».
- 15.30 Новости.
- 15.50 «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма.
- 16.45 «Беседы о праве».
- 17.15 «Играет лауреат международных конкурсов Владимир Селиванов». Фильм-концерт.
- 17.50 «Спор-клуб».
- 19.00 «Жизнь наук».
- 19.30 «Веселые нотки».
- 19.45 «Сегодня в мире».
- 20.00 Спортивная программа.
- 22.00 «Время».
- 22.35 Концерт эстрадно-симфонического оркестра Узбекского телевидения и радио.
- 23.00 «Спортивная программа». В перерыве «Сегодня в мире».

25 ОКТЯБРЯ — ЧЕТВЕРГ

- 9.00 «Время».
- 9.40 Гимнастика.
- 10.05 «Ребятам о зверятах».
- 10.35 Концерт Академического симфонического оркестра Московской государственной филармонии.
- 11.20 «Спор-клуб».
- 15.30 Новости.
- 15.50 «Тот самый Головченко». Фильм-призер Всесоюзного фестиваля телефильмов. «Наш советский образ жизни».
- 16.45 «Русская речь».
- 17.15 Творчество С. Прокофьева.
- 18.00 «Шахматная школа».
- 18.30 «Отзовитесь, горнисты!».

Балаковское городское техническое училище № 63 ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР в группы:

- поваров — 1 год обучения (3 разряда),
- поваров — 2-х лет обучения (5 разряда),
- продавцов продовольственных товаров — 1 год обучения,
- кассиров-контролеров — 1 год обучения.
- Стипендия — 30 рублей в месяц. Общежитие училище не предоставляет.
- Адрес: ул. Пролетарская, 69, Телефон 4-12-67. 3-3

Балаковский филиал Саратовского политехнического института проводит ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ 30 октября в 15 часов.

Приглашаются выпускники средних школ и молодежь, желающая поступить в 1980 году в наш институт.

Наш адрес: ул. Чапаева, 140, Балаковский филиал.

19.00 «Ленинский университет миллионов». «Социалистическое содружество в борьбе за мир».

- 19.30 «Стихи — детям».
- 19.45 «Сегодня в мире».
- 20.00 Выступление ансамбля «Соно» (Латвия).
- 20.15 Почта программы «Время».
- 20.50 «Время выбрало нас». Художественный телефильм. 3-я серия.
- 22.00 «Время».
- 22.35 «Что? Где? Когда?». Телевикторина. В перерыве — «Сегодня в мире».

26 ОКТЯБРЯ — ПЯТНИЦА

- 9.00 «Время».
- 9.40 Гимнастика.
- 10.05 «Отзовитесь, горнисты!».
- 10.35 «Время выбрало нас». Художественный фильм. 3-я серия.
- 11.45 Концерт народного ансамбля песни и танца им. Е. Сараруни (Армянская ССР).
- 15.30 Новости.
- 15.50 Документальные телефильмы.
- 16.50 «Твоя ленинская библиотека». «Имперализм, как высшая стадия капитализма».
- 17.20 Поет народная мужская Академическая хоровая капелла Дворца культуры Саратовского завода технического стекла.
- 17.50 «Большая арена юного спортсмена».
- 18.20 «Поэзия». И. Сельвинский. К 80-летию со дня рождения.
- 19.00 «Москва и москвичи».
- 19.30 Мультфильм.
- 19.45 «Сегодня в мире».
- 20.05 «Село: дела и проблемы». «Хлеб 70-х».
- 20.50 «Время выбрало нас». Художественный телефильм. 4-я серия.
- 22.00 «Время».
- 22.35 «Время выбрало нас». 5-я серия.
- 23.40 «Сегодня в мире».
- 23.55 Поет Сильвия Вартан. (Франция).

27 ОКТЯБРЯ — СУББОТА

- 9.00 «Время».
- 9.40 Гимнастика.
- 10.00 «АБВГДейка».
- 10.30 «Время выбрало нас». Художественный телефильм. 4-я и 5-я серии.
- 12.45 «Больше хороших товаров».
- 13.15 Музыкальная программа «Утренняя почта».

В КИНОТЕАТРАХ

- Россия. 23-24 октября. КОЛЬЦА АЛЬМАНЗОРА — в 9. ПОСЛЕДНИЙ ПОЦЕЛУЙ — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.
- XX лет ВЛКСМ. Большой зал. 23-24 октября. РВС — в 9.

- 13.45 Тираж «Спортлото».
- 14.00 «Москвичка». Телеклуб.
- 15.15 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».
- 15.30 Новости.
- 15.45 «Здоровье».
- 16.30 Играет духовой оркестр.
- 16.45 На письма телезрителей отвечает политический обозреватель В. П. Бекетов.
- 17.30 «Очевидное — невероятное».
- 18.30 «Приключения с подарком». Мультфильм.
- 18.40 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.
- 19.25 «Нора». Премьера художественного телефильма по пьесе Г. Ибсена (Норвегия).
- 22.00 «Время».
- 22.35 «Красная гвоздика». Международный фестиваль политической песни в г. Сочи. По окончании — новости.

28 ОКТЯБРЯ — ВОСКРЕСЕНЬЕ

- 9.00 «Время».
- 9.40 «На зарядку становись!».
- 10.05 Играет заслуженный деятель искусств РСФСР А. Сурков (баян).
- 10.30 «Будильник».
- 11.00 «Служу Советскому Союзу!».
- 12.00 «В гостях у сказки».
- «Пастух Янка». Художественный телефильм. 2-я серия.
- 13.20 Народные мелодии.
- 13.30 «Сельский час».
- 14.30 «Музыкальный киоск».
- 15.00 «По Франции». Кинопрограмма.
- 15.45 «Наша Чукоккала». Фильм-спектакль Государственного Центрального театра кукол.
- 16.40 «Человек. Земля. Вселенная».
- 17.25 Фантазия на темы песен И. Дунаевского.
- 17.35 «Клуб кинопутешествий».
- 18.35 «Остров ошибок». Мультфильм.
- 19.00 «Международная панорама».
- 19.45 «Сегодня — День работников автомобильного транспорта». В передаче принимает участие министр автомобильного транспорта РСФСР Е. Г. Трубицын.
- 20.00 «По вашим письмам». Музыкальная программа к Дню работников автомобильного транспорта.
- 20.45 Премьера художественного телефильма «Лобо» по одноименному произведению Э. Сетон-Томпсона.
- 22.00 «Время».
- 22.35 Концерт учащихся Московского академического хореографического училища.

**БАЛАКОВСКИЙ ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ**

продолжает прием документов на 3-й поток вечернего отделения по следующим специальностям:

- «Электрооборудование промышленных предприятий и установок» (техник-электрик),
- «Оборудование предприятий химических волокон» (техник-механик),
- «Технология химических волокон» (техник-технолог).

Лица, окончившие среднюю школу, принимаются на 2-й курс.

Вступительные экзамены проводятся с 10 по 20 ноября 1979 года.

Справки можно получить по телефонам: 2-77-37, 2-78-37, 2-74-80. 3-1

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.

Октябрь. 23-24 октября. ЧЕТВЕРТАЯ ВЫСОТА — в 9, 11, 13. ОСОБЫХ ПРИМЕТ НЕТ — в 15, 18, 19, 21.

Космос. 23-24 октября. КОГДА Я СТАНУ ВЕЛИКАНОМ — в 9. ИВАНЦОВ, ПЕТРОВ, СИДОРОВ — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.

Газета выходит четыре раза в неделю.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 28-79 отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 4-07-84. Почтовый индекс 413800.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балакова, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л.; заказ № 168, тираж 24630.